
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.7.2021 17:12:20 21 / 100 Турко Дмитро Олексійович8 клас, Первомайськ ЗОШ I-III ст. №4

3.7.2021 17:14:14 28 / 100 Станішевська Ельвіра Романівна8-Б 141 ліцей

3.7.2021 17:17:21 82 / 100 Попов Костянтин Юрійович8 клас, Загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів Хортицької національної академиї

3.7.2021 17:19:42 70 / 100 Кафтан Назар Олексійович8 клас, Созонівський навчально-виховний комплекс «заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-заклад дошкільної освіти-заклад позашкільної освіти» Великосеверинівської сільської ради Ккропивницького району Кіровоградської області

3.7.2021 17:23:19 50 / 100 Марюха Максим Сергійович8 клас, Великоолександрівський навчально-виховний комплекс "загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний заклад"

3.7.2021 17:30:40 58 / 100 Бондаренко Аліна Русланівна8-в, ЗОШ№9 Покровської міської ради

3.7.2021 17:31:41 33 / 100 Кислий Максим Миколайович8-Б, Харківський ліцей 141

3.7.2021 17:32:04 59 / 100 Бандур Єлєна 8 клас,НВК”Боянська гімназія”.

3.7.2021 17:33:13 90 / 100 Шведов Данііл Олександрович8-А, Харківський ліцей № 141

3.8.2021 17:02:05 51 / 100 Марченко Дар'я Анатоліївна8,Одеська гімназія номер 1 імені А.П.Бистріної  

3.8.2021 17:04:21 37 / 100 Шишковцова Софія Олександрівна8 клас СШ 194 "Перспектива"

3.8.2021 17:08:33 46 / 100 Пінчук Анна Романівна 8-Б клас, ОЗЗСО "Павлиський ліцей імені В. О. Сухомлинського"

3.8.2021 17:25:46 67 / 100 Мартиненко Антон Сергійович8, "Шевченківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів Славгородської селищної ради" Синельниківського району Дніпропетровської області

3.8.2021 17:28:24 49 / 100 Доброквашин Гліб Сергійович8 клас, Харківський ліцей №89

3.8.2021 17:29:08 47 / 100 Гайдоба Борис Андрійович8-В

3.8.2021 17:30:22 54 / 100 Буркан Валентина Олександрівна8, Фурманівський заклад загальної середньої освіти 

3.8.2021 18:06:57 51 / 100 Тимчик Євгеній ВітальйовичБрацлавська ЗОШ №1 Гімназія



Email 1.	Який з даних раціональних виразів є цілим?2.	Укажіть пару нерівносильних рівнянь.3.	При яких значеннях змінної x не має змісту вираз (frac{1}{1- frac{1}{x} })?

dturko409@gmail.com (frac{a}{5} 7 ) frac{x-1}{x+1} =0) i x-1=0 0;1

elvirastanishevskaya@gmail.com(frac{a-7}{b} ) (frac{1}{x} =0) i x2+1=0 0;1

kostyapopov0903@gmail.com(frac{a}{5} 7 ) Варіант 4 0;1

kruvolapovav@gmail.com (frac{a}{5} 7 ) x2=1 i (left| x right| =1) 0;1

maruhamaksim@gmail.com(frac{a}{5} 7 ) Варіант 4 0;1

2012-BONDARENKO@school9p.onmicrosoft.com(frac{a}{5} 7 ) x2=1 i (left| x right| =1) 0;1

kislay.yla1977@gmail.com (frac{a-7}{b+5} ) (frac{1}{x} =0) i x2+1=0 1;3

lenabandur@gmail.com (frac{a}{b} 7) frac{x-1}{x+1} =0) i x-1=0 0;1

daniilshvedov14@gmail.com(frac{a}{5} 7 ) Варіант 4 0;1

dashamarchenko119@gmail.com(frac{a}{5} 7 ) frac{x-1}{x+1} =0) i x-1=0 0;-1

sonya.shishkovtsova@gmail.com(frac{a-7}{b+5} ) (frac{1}{x} =0) i x2+1=0 0;1

anna12pinchuk@gmail.com(frac{a-7}{b+5} ) Варіант 4 0;2

tihanova.natalija@gmail.com(frac{a}{5} 7 ) (frac{1}{x} =0) i x2+1=0 0;1

elbg2016@gmail.com (frac{a-7}{b} ) Варіант 4 0;1

jonfan471@gmail.com (frac{a}{5} 7 ) Варіант 4 0;1

burkan.valentina@gmail.com(frac{a-7}{b+5} ) Варіант 4 1;3

tymyevhen@gmail.com (frac{a}{5} 7 ) x2=1 i (left| x right| =1) 0;1



4.	Чи перетинаються графіки функцій y=x+5 i y=(frac{6}{x} )? У випадку позитивної відповіді вкажіть, у яких координатних четвертях знаходиться точка перетину5.	Винесіть множник з-під знака кореня  6.	 Подайте у вигляді дробу вираз  7.	Яка з поданих функцій є спадною?

не перетинаються a3 (sqrt{-a}) (frac{2}{5-x}) y=(frac{x}{5})

перетинаються у І і ІІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x-5}) y=5x

перетинаються у І і ІІ чвертях-a3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у ІІ і ІІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у ІІ і ІІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у І і ІІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x-5}) y=-5x

перетинаються у І і ІІ чвертях-a3 (sqrt{a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у І і ІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у І і ІІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у ІІ і ІІІ чвертях-a3 (sqrt{a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у І і ІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x-5}) y=-5x

не перетинаються a (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у І і ІІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у ІІ і ІІІ чвертяхa3 (sqrt{-a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x

перетинаються у І і ІІІ чвертях-a3 (sqrt{a}) (frac{1}{x+5}) y=5x

перетинаються у ІІ і ІІІ чвертях-a3 (sqrt{a}) (frac{3}{5+x}) y=(frac{x}{5})

перетинаються у І і ІІІ чвертях-a3 (sqrt{a}) (frac{1}{x+5}) y=-5x



8.	Знайдіть значення дробу 9. Маса цеберка з водою дорівнює 12,5 кг. Коли з цеберка вилили половину води, то маса цеберка з водою стала рівною 6,5 кг. Яка маса порожнього цеберка?10. У бочці було 20 л води. Щохвилини до нього наливається 3 л води. Яка формула задає залежність об’єму V води у бочці від часу t його заповнення?11. Основи трапеції дорівнюють 6 см і 12 см. Чому дорівнює периметр трапеції, якщо в неї можна вписати коло?

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

8 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

8 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см

9 0,5 кг V=20+3t 36 см



12. Відрізок CD - бісектриса кута ΔABC, AC=12 см, BC=18 см, AD=10 см. Знайдіть BD.  13. Сума трьох кутів паралелограма 300°. Знайти його менший кут.14. Укажіть правильне твердження.15. Укажіть правильне твердження.

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратомякщо сума протилежних кутів чотирикутника дорівнює 180º, то цей чотирикутник є трапецією

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратому рівнобічній трапеції кути при бічній стороні рівні

15 см 60º якщо кожні два протилежних кути чотирикутника рівні, то він є паралелограмомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом

15 см 60º якщо кожні два протилежних кути чотирикутника рівні, то він є паралелограмомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом

15 см 60º якщо кожні два протилежних кути чотирикутника рівні, то він є паралелограмому рівнобічній трапеції кути при бічній стороні рівні

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратомвідрізок, який сполучає середини протилежних сторін трапеції, паралельний двом іншим сторонам трапеції

16 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратому рівнобічній трапеції кути при бічній стороні рівні

15 см 60º якщо кожні два протилежних кути чотирикутника рівні, то він є паралелограмомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратомвідрізок, який сполучає середини протилежних сторін трапеції, паралельний двом іншим сторонам трапеції

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника перпендикулярні, то він є ромбомякщо сума протилежних кутів чотирикутника дорівнює 180º, то цей чотирикутник є трапецією

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом

15 см 60º якщо кожні два протилежних кути чотирикутника рівні, то він є паралелограмомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом

15 см 60º якщо діагоналі чотирикутника рівні і перпендикулярні, то він є квадратому рівнобічній трапеції кути при бічній стороні рівні

15 см 60º якщо кожні два протилежних кути чотирикутника рівні, то він є паралелограмомякщо сума протилежних кутів чотирикутника дорівнює 180º, то цей чотирикутник є трапецією

15 см 60º якщо кожні два протилежних кути чотирикутника рівні, то він є паралелограмомякщо сума будь-яких двох сусідніх кутів чотирикутника дорівнює 180º, то він є паралелограмом



1. Дано x-(frac{1}{x} )=5. Знайти значення виразу  2. Знайдіть значення виразу  3. Спростити вираз  4. Чому дорівнює значення виразу  ? 

27 25 2 8

25 5 1 8

27 5 3 10

27 5 1 10

25 5 3 6

25 5 2 6

36 5 3 6

25 5 2 6

27 5 1 6

25 5 3 6

27 25 2 6

25 5 3 6

27 5 3 6

25 5 2 6

27 5 3 6

25 5 4 10

25 25 3 6



5. Спростити вираз (frac{3y+4}{5y-10} - frac{y+4}{3y-6})6. Розв’язати рівняння  7. Спростити вираз  8. Чому дорівнює кут ADC чотирикутника ABCD, вписаного в коло, якщо кут ACD=32º, кут CBD=56º?

-2 5 5 88º

(frac{4}{15} ) 5 2 88º

(frac{4}{15} ) 1 2 92º

(frac{4}{15} ) 1 2 88º

2 1 2 92º

(frac{4}{15} ) 1 2 88º

2 1 (frac{1}{3} ) 88º

(frac{4}{15} ) 1 2 92º

(frac{4}{15} ) 1 2 92º

(frac{4}{15} ) 1 2 92º

2 1 3 90º

(frac{2}{3} ) 1 2 92º

(frac{4}{15} ) 1 3 100º

(frac{4}{15} ) 1 2 92º

(frac{4}{15} ) -1 2 92º

(frac{4}{15} ) 1 2 92º

(frac{4}{15} ) 1 2 90º



9. Точка M – середина сторони AB трикутника ABC, точка K – середина сторони AC. Площа трикутника AMK дорівнює 12 см2. Чому дорівнює площа чотирикутника BMKC?10. Знайдіть кути ромба, в якому висота поділяє сторону навпіл.1. Спростити вираз (frac{1}{1- frac{1}{1+ frac{1}{x} } })2. Знайти значення виразу (sqrt[]{23-8 sqrt[]{7} } + sqrt[]{23+8 sqrt[]{7} })

24 см2 45º;135º;45º;135º 1-x 4

36 см2 45º;135º;45º;135º x-2 4

36 см2 60º;60º;120º;120º x+1 8

36 см2 60º;60º;120º;120º x+1 8

36 см2 60º;60º;120º;120º x+1 4

24 см2 45º;135º;45º;135º x+1 8

24 см2 60º;60º;120º;120º x-1 4

24 см2 40º;40º;140º;140º x+1 9

36 см2 60º;60º;120º;120º x+1 8

24 см2 30º;150º;30º;150º x+1 8

36 см2 60º;60º;120º;120º x-1 4

36 см2 60º;60º;120º;120º 1-x 8

36 см2 60º;60º;120º;120º x+1 8

24 см2 60º;60º;120º;120º x+1 4

24 см2 60º;60º;120º;120º x-1 4

36 см2 60º;60º;120º;120º x+1 6

24 см2 60º;60º;120º;120º x+1 8



3. Відомо, що 3ᵐ=a, 3ⁿ=b, де m і n – цілі числа. Знайдіть значення виразу 27ᵐ+ ⁿ.4. Обчисліть суму  5. Скільки вершин у вписаного многокутника з рівними сторонами, якщо його кут вдвічі більший за зовнішній кут Даю згоду на обробку персональних данних

aᶾ Варіант 1 7 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 2 5 Так

aᶾ·bᶾ Варіант 1 6 Так

aᶾ·bᶾ Варіант 2 6 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 4 5 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 4 6 Так

aᶾ·bᶾ Варіант 1 4 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 1 6 Ні

aᶾ·bᶾ Варіант 1 6 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 3 5 Так

aᶾ Варіант 1 7 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 2 4 Так

aᶾ·bᶾ Варіант 2 6 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 4 7 Так

aᶾ Варіант 1 4 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 3 6 Так

aᶾ+bᶾ Варіант 2 7 Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


